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1. Opening 
Noel opent de vergadering om 19:16 nadat het USAC-lied voor de eerste maal is ingezet. Hij 
legt uit dat we in deze ALV verslag zullen doen van hoever we zijn met de plannen die we in 
ons beleid hebben opgesteld. Daarna laten we ook de begroting zien. Deze is iets gewijzigd 
ten opzichte van de vorige ALV. Noel legt uit dat de leden budgetrecht hebben en dus 
mogen stemmen of ze het eens zijn met deze wijzigingen. Tijdens het bespreken van de 
afzonderlijke verslagen zal het bestuur alvast inhoudelijk ingaan op zaken die wijzigingen in 
de begroting tot stand hebben laten komen. Hierna zal de begroting puntsgewijs worden 
doorgenomen.  
 

2. Mededelingen 
- Er zijn 5 machtigingen:  

- Atze is gemachtigd door Luuk  
- Atze is gemachtigd door Friso 
- Yu-Lan is gemachtigd door Janine 
- Diede is gemachtigd door Meg 
- Diede is gemachtigd door Jarik 

- Er zijn twee stemmingen vandaag, die zullen gaan over de wijzigingen in de begroting en 
een nieuw relikwie. 
 

3. Post in/uit 

Er is geen post binnengekomen naar aanleiding van onze stukken. 
 

4. Vaststellen agenda 
De agenda is zonder wijzigingen vastgesteld. 
 

5. Goedkeuring notulen 
De notulen zijn zonder wijzigingen goedgekeurd. 
Het USAC-lied wordt weer ingezet. De stemmen moeten nog worden opgewarmd. 
 
 

6. Halfjaarverslagen 
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Verslag Algemeen Beleid 
Noel doet verslag. 
 
COVID. We begonnen dit jaar in tijden van Corona, maar traden wel aan op een moment 
waarop we hoopten dat activiteiten zoveel mogelijk door konden gaan. Helaas konden 
echter een aantal activiteiten niet doorgaan in de winter. Zo is de Dies bijvoorbeeld 
gecanceld in november. Er komt wel een herkansing. Tot dusver was ons beleid dat we 
alles binnen de ruimte van de regels die op dat moment van kracht waren wilden laten 
doorgaan. We zijn dus ook best wel op het randje gegaan. We zijn namelijk toch naar 
Spanje gegaan tijdens de Kerstweek tegen adviezen in. Dit is helemaal goed verlopen en we 
hebben ons wel aan de harde- en plaatselijke maatregelen gehouden. 
 
Sociale veiligheid. Hier heeft het vorige bestuur erg in geïnvesteerd en de USAC loopt 
hierin ook redelijk voorop ten opzichte van andere verenigingen. Een punt waar we dit jaar 
op wilden focussen was sociale veiligheid binnen de kader. Kader-IO heeft daarom ook een 
cursus sociale veiligheid gevolgd. Daarnaast wilden we dit jaar focussen op sociale 
veiligheid tijdens feesten. Op feesten moet het uittrekken van shirts geheel vrijwillig blijven; 
dit wordt goed in de vereniging opgenomen. 
 
Duurzaamheid. We wilden aan het begin van het jaar veel doen op dit vlak, maar wisten 
nog niet helemaal waar we het in moesten zoeken. Inmiddels zijn er gesprekken geweest 
met andere verenigingen en blijkt dat we het op dit vlak al best goed doen. We zijn sinds dit 
jaar stiekem een vleesloze vereniging geworden. Er gaat geen verenigingsgeld meer naar 
vlees. 
Liselore: Wat houdt dit precies in, mag er helemaal geen vlees meer gegeten worden op 
een weekend? 
Noel: Als ze zelf vlees mee willen nemen, dan mag dat. 
Rosalie: Hoe doe je dat op weekend dan met boodschappen? 
Maël: Er staat in de weekendmail dat er geen vlees zal worden gekocht. 
Noel: Daarnaast hebben we de schoenverzoolactie opgezet. Ruim 25 mensen hebben 
hierdoor hun schoenen een tweede leven gegeven. Hoeveel mensen hier hebben aan die 
actie meegedaan? (Er gaan 6 handen uit het publiek de lucht in). En hoeveel mensen 
hebben dit nog niet eerder gedaan? (Er gaan 3 handen uit het publiek de lucht in). Super, 
dan zijn we er 50% op vooruitgegaan. Daarnaast komt er een Greenpeace lezing over het 
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klimteam en activisme ten behoeve van het klimaat. We willen ook nog met CleanClimber 
nog een weekend organiseren om in klimgebieden zelf ook onze voetafdruk te verkleinen. 
Rosalie: Denken jullie op het gebied van duurzaamheid ook aan welke materialen de 
Matcom koopt? 
Ties: In principe wel. Je moet natuurlijk wel veiligheid overwegen tegen duurzaamheid. In 
principe is het USAC-beleid dat je materiaal koopt waar je zo lang mogelijk mee wil kunnen 
doen. Als je materiaal koopt waar zoveel mogelijk leden wat aan hebben en wat lang 
meegaat, dan ben je daar al mee bezig. 
Illa: We zijn daarnaast ook in gesprek over of we bijvoorbeeld slinges voor aankomende 
introweekendjes van paklijst willen halen en deze vanuit de USAC aanbieden. Niet alle 
USAC leden zullen deze slinges hierna namelijk nog buiten gebruiken. Op die manier zijn 
hier dus wel ook mee bezig. 
Diede: Ik heb ook een voorbeeld van een merk dat niet zo duurzaam is: Black Diamond. 
Want zij zijn ook onderdeel van een concern dat kogels produceert. 
 
Lente Instroom. Dit was de eerste keer in een aantal jaar dat we weer deze instroom 
hebben georganiseerd. De animo was erg hoog in tegenstelling tot vorige keren. De helft 
van de aanmelders is afgevallen. Bij de selectie hebben we expres niet geselecteerd op 
ervaring. We willen als USAC mensen kennis kunnen laten met deze sport. We hebben 
destijds een informatieavond georganiseerd. Daar kwam niemand bij opdagen. We willen 
nu met jullie deze instroom gaan evalueren. De instromers zijn erg actief; er zitten er nu 
zelfs 2 in de zaal. Tot nu toe ging het goed. De OC heeft een extra IT-cursus georganiseerd 
en er wordt zelfs een extra IV-cursus georganiseerd. Daar zijn wij heel dankbaar voor. 
Diede: Ze hebben dit keer geen Olympas hoeven aanschaffen. Is dit wel iets waar je in de 
volgende jaren naar gaat kijken? Want ondanks dat er geen kosten worden gemaakt voor 
de intro is het natuurlijk niet helemaal eerlijk ten opzichte van de andere eerstejaars. 
Noel: De reden daarvoor is dat de subsidie die we krijgen uit de aankoop van die 
Olympassen wordt gebruikt voor onder andere het bekostigen van het Bussumweekend. 
Dergelijke onderdelen van de intro missen deze lenteleden echter. 
Diede: Maar het bedrag wat eerstejaars normaal voor een Olympas betalen is wel hoog. 
Daarnaast denk ik dat we wel naar Olympos een dergelijke verplichting hebben om ze 
Olympassen aan te laten schaffen. Dus voor volgende jaren moet hier wel naar gekeken 
worden. 
Truusje: Voor de lente-instroom hebben we geen verplichting om ze een Olympas aan te 
laten aanschaffen. Dit is ook gecommuniceerd met Olympos. 
Noel: Lenteleden betalen ook wel voor een heel jaar contributie, dus dat is niet voordelig. 
Daarnaast gaat het geld van Olympos wel ook naar de intro. Dit is dus wel iets waar we 
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naar hebben gekeken en hier hebben we onze keuzes in gemaakt. Het is inderdaad wel 
goed om hier voor volgende jaren nogmaals naar te kijken. 
Julien: Maar hiermee is dan dus ook wel gezegd dat de lenteleden niet mogen deelnemen 
aan de introperiode in Bussum?  
Ties: Jawel, maar dan als normaal lid. 
Djoeke: Maar dan gaan ze dus ook niet als eerstejaars mee naar Bussum. 
Noel: Nee, de volle Bussum-ervaring is dan een privilege voor de reguliere instroom. 
Maël: Ja of als we ze wel een Olympas voortaan aan laten schaffen dan wordt dit wel weer 
een privilege. Daar zouden we inderdaad dan weer naar moeten kijken. 
Rosalie: Ik denk dat het een goed idee is om Bussum voor de reguliere instromers te 
houden. Zoveel plek is er ook niet in Bussum. Over hoeveel mensen gaat dit?  
Jonna: 20 lenteleden. 
Rosalie: Ooh, dat valt wel mee. 
Saar: Maar willen jullie volgend jaar dan ook een grotere instroom? 
Noel: Zo ver zijn we nog niet. We zitten nog niet ruim genoeg in bijvoorbeeld kader- en 
halcapaciteit. 
Diede: Ik neem aan dat dit een soort pilot was, en aan de hand van deze pilot wordt dan 
beleid hierover gemaakt waarover dan weer gestemd wordt. 
Noel: Ja, we zullen inderdaad over deze instroom een verslag en evaluatie opnemen in ons 
groeipad. De volgende lente-instroom is aan het volgende bestuur. Wij zullen wel in onze 
overdracht meenemen dat wij het een goed idee vinden om dit nog een keer te herhalen. 
Zijn er nog vragen over het algemene bestuursbeleid? 
Rosalie: Dit is meer een generieke vraag. Ik vroeg me af of er dan nu nog wel een 
lentefeest komt nu de Dies is uitgesteld. 
Noel: Ja, deze valt samen met het USAC-festival. Vanuit de buitenkant wordt dit één groot 
evenement en deze zal door zowel de festivalcommissie als de feestcommissie 
georganiseerd worden. 
 

Verslag Praeses 
Noel doet verslag. 
 
Bestuur. Als voorzitter is mijn belangrijkste taak het bestuur voorzitten. Dat gaat goed 
want het is een heel leuk bestuur. Ik heb in de aanloop naar deze ALV ook alle notulen 
gelezen en vond het heel leuk om te lezen hoe we zijn gegroeid in het vergaderen. We zijn 
veel efficiënter geworden en zitten goed in onze rol. Verder: mensen denken altijd dat wij 
deze mooie vesten krijgen van de verenigingen. Dit is echter niet zo. Deze betalen wij zelf 
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met een stukje tegemoetkoming van de vereniging. Toen we teruggingen in oude 
begrotingen kwamen we erachter dat oudere besturen wat meer geld kregen hiervoor 
vanuit de vereniging. Dit geldt ook voor activiteiten die representatie van de USAC 
bevorderen. De post voor de vesten is dus gedaald in plaats van verhoogd afgelopen jaren, 
maar de vesten zijn steeds duurder geworden. Daarom zullen we zo in de begroting 
voorstellen om de bijdrage per persoon voor de vesten van 50 euro naar 100 euro te 
verhogen. Dat is nog steeds verre van dekkend, maar naar volgende besturen vonden wij 
dit wel een goede handreiking. 
 
Externen. Ik zit vaak met externen in vergaderingen. Dat is soms heel leuk en soms wat 
minder leuk. We hebben vooral intensief contact met de Klimmuur. Maël werkt daar nu en 
ik vroeger ook. Wij weten Jorn dus goed te vinden en Jorn weet ons ook goed te vinden. 
Daarnaast hebben wij een aantal maanden geleden kennis gemaakt met Sterkspoor. We 
hebben hier toen geboulderd met 30 personen en iedereen ervoer dat als positief. Bij 
Kalymnos is verder het reserveringssysteem er eindelijk af. Het contact met Olympos is 
echter wel enigszins stroef. Dat is niet alleen met ons het geval, maar ook met andere 
verenigingen. Zij zijn wel een hele belangrijke partner voor ons en wij willen dus nog eens 
met hen in gesprek gaan. 
We hebben geen sponsors meer op dit moment. Met FysioDomstad en Marktzicht is het 
sponsorschap opgeheven. In plaats daarvan zijn we op zoek gegaan naar inhoudelijke 
samenwerkingen en hebben we bijvoorbeeld de kortingsdeal met de verzoler gesloten. Dat 
is dus geen sponsorschap, maar wel een inhoudelijk fijne samenwerking. 
Aart: Die deal met de verzoler is nu één keer gebeurd. Willen jullie hier ook iets 
structureels van maken? 
Noel: Ja, dat willen we in ieder geval jaarlijks gaan aanbieden, afhankelijk van hoeveel 
animo hiernaar is. 
Jeroen: Waar wordt dit gedaan? Mexico? 
Ties: Nee, in Arnhem, daar verzolen wel vaker USAC-ers hun schoentjes. 
Noel: Daarnaast is een goede relatie om te bespreken: de NKBV. Bestuur 89 heeft een 
behakingsplan opgesteld en dit heeft een mooie samenwerking opgeleverd met de NKBV. 
De Dutch Rebolting Team is hieruit naast de Belgium Rebolting Team ontstaan. 
Diede: Met het team gaat het goed, maar het wandje is nog wel een grote puinzooi.  
Julien: Maar we zijn wel goed hiermee bezig. Een wand is al bijna opgeschoond. 
Noel: In de slipstring van jullie commissie heeft de NKBV ook een behakingscommissie 
opgericht, dus het is heel mooi dat de USAC hierin voorloper is geweest. Voor iedereen die 
uren hierin heeft gestoken: jullie noeste arbeid werkt nog vele tijd door. Onze band met de 
NKBV wordt dus hechter. We zijn ook in onze kaderopleidingen meer kader aan het 
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uitwisselen. Dat betekent ook dat we NKBV-kader in onze weekenden opnemen. Ik hoorde 
in het verleden wat over cultuurverschillen. Willen mensen hier iets over kwijt? 
Atze: Ik was laatst op het MP-weekend en daar ging het erg goed en merkte ik geen 
cultuurverschillen. Dus ik heb wel positieve ervaringen. 
Heleen: Ik ben ook wel positief, maar ze doen wel dure boodschappen… Dat merkte ik op 
een van de behakingsweekenden. Dus ik doe het dan wel liever zelf. 
Diede: Ik hoor dat op NKBV-weekendjes ook wel eens een waterkoker meegaat. Zover 
moeten we niet gaan. 
Frits: Soms vond ik het wel fijn om met NKBV-kader over standaarden te praten, maar 
soms dacht ik al dit geouwehoer over klimstandaarden… laten we maar gewoon gaan 
klimmen. 
Julien: Daarop inhakend: we moeten ons wel aan de USAC-standaarden houden als zij met 
onze weekendjes meegaan. Daarnaast blijkt er dus geen vaste NKBV standaard te zijn, dus 
waar hameren ze dan op? 
Diede: Er is geen standaard, maar de NKBV heeft wel dingen beschreven. 
Noel: Het is goed om te horen dat er geen grote knelpunten in de samenwerking naar 
voren komen vanuit dit publiek. Met name op het gebied van kaderopleidingen is er echt 
wel veel te winnen door samen te werken. 
Marah: Dus als ik het goed begrijp past dit ook in het beleid van een groeiende vereniging 
en wordt informatie over deze samenwerking dit ook in het groeidocument opgenomen. 
Noel: Ja, dit zal op worden genomen, vooral in het kader van het opleiden van kader. 
 
Kader klasje. Aan het begin van het jaar was het absoluut een speerpunt dat we in zouden 
gaan zetten op het opleiden van kader. We hebben inmiddels 2 kaderklassen 
georganiseerd waarin we aandacht hebben besteed aan touwtechnieken, sociale veiligheid, 
en de nieuwe portfolio structuur van de NKBV. Daarnaast hebben we een 
kaderinformatieborrel georganiseerd en die werd goed bezocht. Niet iedereen gaf zich op, 
maar ze weten nu wel in de toekomst de weg naar het kaderschap. 
We hebben welgeteld sinds dit bestuursjaar 2 nieuwe SKI OV-SP’s, 1 nieuwe SKI IV’s, 2 
nieuwe SKB’s, en na volgend weekend als het goed is nog 3 nieuwe SKI OV-SP’s. 
Marah: Kunnen we daarop zingen? 
Noel: Daarvoor mogen we zeker zingen! 
 
--- Het USAC lied wordt enthousiast ingezet --- 
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Noel: De credits gaan overigens zeker niet alleen naar het bestuur, maar ook naar alle 
leercoaches. Zij zijn ook echt heel veel bezig met het creëren van alle plekken voor het 
kader in opleiding. Denk hierbij aan de NKBV, maar ook Kalymnos, en andere hallen. 
Julien: Is het nieuwe kader ook genoeg om de uitstroom van het oudere kader op te 
kunnen vangen? 
Maël: Deze mensen zijn er wel inderdaad helaas… maar ik weet niet precies hoeveel. Van 
de kaderlijst die ik had zeiden inderdaad al ruim 10 mensen dat zij helemaal niet meer 
kaderden omdat zij geen licentie meer hebben. 
Noel: Het is inderdaad goed om deze aantallen bij te gaan houden. Ties en ik zitten 
overigens ook bij de NKBV in een licentiecommissie om over licenties te praten. We hebben 
het hier met name over hervorming van bijscholingen. Dit loopt dus nog. Terug naar kader: 
we hebben nu ook sinds dit jaar kadertruien beschikbaar. Deze is deels met een externe 
subsidie bekostigd, deels met 170 euro vanuit de USAC, en deels met eigen bijdrage van 
het kader (5 euro). 
 

Verslag Vice Praeses 
Jonna doet verslag. 
 
Commissies. Ik heb ten eerste veel opgeruimd op de site met commissielijsten. Daarnaast 
heb ik samen met Richard op de site een mooi overzicht van alle commissies gemaakt. Dat 
was hiervoor een hele lap tekst onder elkaar en nu is het met lekker overzichtelijk met 
afbeeldingen in blokken gezet. 
Daarnaast heb ik ook een aantal commissies een beetje geherstructureerd. De 
alpencommissie is opgeheven maar er zijn nieuwe commissies (nogmaals) bijgekomen. Dit 
zijn de fotocommissie, hardloopcommissie, en huttentochtcommissie. De twee grote-
plannen commissies zijn ook goed bezig. Ik heb ook contact gelegd tussen de commissies. 
De NSK-Lead commissie zou met de Feestcie de Dies en NSK organiseren. Dit ging helaas 
niet meer door. Nu gaat de Feestcie wel in samenwerking met de Festivalcommissie een 
lentefeest organiseren. 
Ook heb ik me veel beziggehouden met de tweede instroom omdat we daar ook de 
introcommissie bij hebben betrokken qua organisatie van activiteiten. Daar is dus contact 
mee gelegd tussen bestuur en introcommissie. 
Daarnaast is er een NPO-subsidie aangevraagd van 1000 euro. Deze hebben we gekregen 
en dit geld is volledig voor verschillende commissies bedoeld. Hiermee hebben we nu al 
bijvoorbeeld de hallentour bekostigd. 
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Ook komt er dit jaar weer een actieve ledendag om alle mensen die binnen een commissie 
actief zijn te bedanken. 
Heleen: De alpencommissie is opgeheven, maar niet helemaal want het mailadres bestaat 
nog. Ik krijg namelijk hier namelijk nog steeds mails van. 
Jonna: Goed dat je dit aangeeft. Ik ga hier iets mee doen. Dan ga ik door naar de lezingen.  
 
Lezingen. Ik heb een workshop blessurepreventie georganiseerd met iemand die ik 
tegenkwam op de NSK-lead. Daarnaast heeft Meg een USAC-cinema georganiseerd. Dit 
wordt een terugkerend evenement. Ook heeft Noel de Greenpeacelezing georganiseerd. 
Deze zal binnenkort plaatsvinden! 
Borrels. We waren op zoek naar andere contacten maar dit viel tegen. We zijn daarom 
weer teruggegaan naar Marktzicht. Daar gaat het nu hartstikke goed mee. We hebben nu 
gewoon weer twee vaste borrelavonden in de maand. 
Heleen: We kregen voorheen geld van Marktzicht en nu niet meer. Het is dus logisch dat 
het contact nu beter is. 
Jeroen: Maar dat de alpencommissie is opgeheven, dat klinkt niet goed. Ik neem aan dat 
we nog wel naar de Alpen gaan… 
Jonna: Maar dit is de alpencommisariaat en dat is wat anders dan de alpencommissie. Dus 
het is niet per sé slecht nee. We gaan nog steeds naar de Alpen! 
 

Verslag Ab Actis 
Illa doet verslag. 
 
Toetsing. We hebben de toetsing weer gehaald.  Hier zaten nog wel wat haken en ogen 
aan want we werden onder de loop genomen door de UU en HU naar aanleiding van de 
cijfers die we afgelopen jaar hadden ingeleverd. Ik moest alle studentennummers 
opvragen bij leden en nog eens alle gegevens nagaan op actualiteit. Dat kostte veel tijd, 
maar ik ben blij dat het goed is gegaan! We zaten eerst onder peil met het aantal UU of HU 
leden, maar toen kwamen we erachter dat leden die aan een ander instituut studeren dan 
de UU of HU ook als alumni in ons bestand horen te staan. Door dit in het systeem anders 
te zetten hebben we de toetsing dus officieel gehaald. 
Marah: Kunnen we daar ook voor zingen? Want dat is echt super. 
 
---- het USAC-lied wordt ingezet --- 
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Privacy. Ik heb heel veel opgeruimd in Mailchimp. Nu staan er alleen nog leden in het 
systeem en eerder konden ook oud-leden de nieuwsbrief lezen. Een leuke bijkomstigheid is 
dat daardoor mijn nieuwsbrieven percentueel vaker worden gelezen! 
Ook heb ik samen met de sitecie Wordfence aangeschaft voor extra beveiliging van de 
persoonsgegevens op de site. Beheerders moeten nu met 2-way authentication inloggen 
en er zijn standaard beveiligingsupdates. Dit was hoognodig. We hebben voor een 
beveiliging van 3 jaar 210 euro betaald. Je ziet dus ook in de begroting dat er hierdoor 
onvoorzien budget naar de sitecie is gegaan. 
 
Nieuwsbrieven en promomails in het Engels. In het kader van inclusiviteit ben ik 
nieuwsbrieven en promomails ook in het Engels gaan schrijven. Er zijn steeds maar 
ongeveer 5 Engelse leden die erop klikken, maar dat zijn er toch 5! 
 
Reünisten. Ik heb met de sitecie overlegd dat mensen die zich uitschrijven bij de USAC een 
link ontvangen waar ze hun mailadres achter kunnen laten. Daarmee komen ze dan op de 
reünistenlijst. Dit systeem gaat nog gebouwd worden binnen de site. Wij willen daarom ook 
930eu reserveren in de begroting voor een reünisten activiteit. Wij willen namelijk dat er 
met het 100-jarige lustrum een activiteit voor reünisten wordt georganiseerd. Dit komt op 
bespreking van de begroting weer terug. 
Diede: Gaat het dan echt voor alleen de reünisten activiteit, of in het algemeen voor het 
lustrum? 
Noel: Hoe wij het begrepen is dat je geld echt specifiek moet alloceren aan een activiteit. 
Vandaar dat wij nu met dit voorstel komen. 
Aart: Hoe ik het begreep was dat het wel voor het lustrum in het algemeen was, maar dat 
je er dan wel een idee bijgaf met hoe het lustrumbestuur dit geld zou kunnen besteden. 
Niet dat er specifiek een activiteit bij staat voor 930 euro. 
Meerdere mensen uit het publiek: Ja dat is wel logischer inderdaad. Je weet nu nog niet 
hoeveel elke activiteit in de toekomst gaat kosten en welke activiteiten er precies zullen 
komen. 
 

Verslag Fiscus 
Truusje doet verslag. 
 
Ik ben dit halve jaar bezig geweest met declaraties, begroting en veel overige geldzaken. 
Zoals Jonna en Noel al vertelden hebben we een paar leuke subsidies ontvangen waar we 
echt al leuke dingen mee kunnen hebben doen. Daarnaast zijn gelukkig de 
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Kalymnosreserveringen eraf. Hier heeft Heleen destijds echt superveel tijd in gestoken dus 
dank daarvoor! 
 

Verslag HSHG 
Maël doet verslag. 
 
Weekendjes. Het gaat op zich wel lekker tot nu toe. Er zijn op zich aardig wat weekendjes 
georganiseerd. We hebben al 419 klimmandagen gehad, zelfs 613 als je de introweekenden 
erbij telt. Er wordt dus goed geklommen. Het financiële aspect had ik van tevoren wel een 
beetje onderschat. Dat aspect vind ik toch niet het leukste. Daar ben ik wel goed mee bezig 
geweest afgelopen dagen. Dat komt dus wel weer goed. Ook is het vinden van SKI’s wel 
stressvoller dan ik had gedacht. Er is tot nu toe 1 geannuleerd weekend geweest. 
Frits: Hoor ik dat nu goed… In afgelopen jaren ging het soms om 6 tot 12 weekenden kan ik 
me herinneren… daar moet op gezongen worden! 
 
--- Ook voor Maël wordt het USAC-lied enthousiast ingezet --- 
 
HSHG-begroting. Wat wel zo is, dat zullen jullie ook zien, is dat de HSHG-begroting hoger 
uitvalt. Dat komt met name door de verhoogde benzineprijs ten opzichte van begin van dit 
bestuursjaar. We willen daarom de weekendprijzen als dit zo blijft met 2 euro verhogen. 
Dat is iets waar we over hebben nagedacht, maar is nu nog niet direct van toepassing. 
Noel: Maar mocht je daar sterke meningen over hebben, geef het dan wel nu meteen aan. 
Aart: We hebben de afgelopen jaren wel veel geld overgehouden, moet je dat er dan niet 
doorheen gooien? Om hoeveel geld extra subsidie gaat het dan? 
Maël: Dat zou dan om ongeveer 900 euro gaan. 
Diede: Ik denk dat het wel goed is om te verhogen, want dit zal wel om iets structureels 
gaan. Ons geld zou ik meer aan incidentele uitgaven besteden. Gaat hierover gestemd 
worden? 
Noel: Er wordt hierover gestemd in de begroting. Er hoeft volgens het HR niet voor alleen 
de verhoging van de weekendprijs gestemd te worden. Dit is in het verleden inderdaad wel 
gedaan. 
Rosalie: Dus als ik het goed begrijp gaat er dus in USAC-subsidie niet veranderen. Als de 
benzine weer omlaaggaat dan wordt de weekendprijs dus wel weer lager. 
Truusje: Ja, er zijn wel andere structurele veranderingen, zoals duurdere boodschappen. 
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Heleen: Ik heb zelf de hoop dat de prijs zelfs teruggaat naar iets lager. Ik snap dat 
structurele uitgaven veel kosten voor de vereniging, maar kunnen we de prijs niet nog heel 
even vasthouden tot je zegt dat het echt nodig is? 
Aart: Dat is dus ook het idee. 
Diede: Er staat in de statuten dat voor zover de statuten niet anders bepalen, worden 
besluiten van de algemene vergadering genomen met volstrekte meerderheid van 
uitgebrachte stemmen. Dus ik weet niet zo goed of het dan een besluit is van de algemene 
ledenvergadering of niet… 
Noel: De algemene ledenvergadering gaat over een budget. De ledenvergadering kan dus 
een motie aannemen en ons dus dwingen tot een specifieke stemming hierover. In 
principe stem je echter over de begroting en daarover kun je op inhoudelijke gronde 
inderdaad alleen in zijn geheel tegen stemmen. 
Diede: Maar er staat hier juist dat het gaat over dingen die niet in het HR of de statuten 
staan. Maar goed… ik denk dat niemand wil stemmen. 
Maël: De berekening voor de weekendjes waarin de benzineprijs was verhoogd is ook nog 
niet klaar, dus misschien valt het in de praktijk ook wel mee. Wie weet kunnen we dit jaar 
dus ook gewoon nog goed uitkomen met de €37,50 die we nu hanteren. 
Frits: Je moet de gemiddelde lijn nagaan van hoeveel geld wordt er in weekendjes 
uitgegeven. Je moet dus inderdaad de lijn over meerdere weekendjes gaan nagaan. 
Diede: Ik kan me toch een situatie voorstellen waarin je als je de weekendprijs opeens 
verhoogt, dat een lid dan zou kunnen zeggen dat hij dit niet wist en dus ook niet wil 
betalen. Dan kan je in ieder geval wijzen op de ALV en aangeven dat hierover wel gestemd 
is. 
Aart: Ja, of het in ieder geval bekend maken aan leden wanneer je inderdaad besluit om de 
weekendprijs te verhogen. 
Maël: Dat is zeker een goed idee. Zijn er hier nog vragen over… Nee, dan gaan we door 
naar Ties. 
 

Verslag MatCom 
Ties doet verslag. 
 
Ik heb het afgelopen halfjaar als Matcom mogen fungeren. Daardoor heb ik erg veel 
materiaal mogen uitgeven en dat vind ik fijn want dan weet ik dat USAC’ers mogen gaan 
klimmen. Ik heb een aantal grote uitgaven gedaan tot nu toe. Allereerst kom ik graag terug 
op mijn eerste beleidspunt: het onderhoud van de branders. Ik heb helaas nieuwe 
branders moeten kopen in plaats van de oude branders laten onderhouden. De oude 



 

14 

branders waren namelijk gestolen op een introweekend. Ik heb ervoor gekozen om de 
kosten op de USAC te laten vallen. Ik ben uiteindelijk gegaan voor een loskoppelsysteem en 
dat werkt erg goed. Daarnaast heb ik geïnvesteerd in EHBO sets omdat deze in voorgaande 
jaren soms ontoereikend waren. Dit was dit jaar echt nodig omdat er in sommige weken 
parallelle weekenden worden georganiseerd. Ook heb ik nieuwe stijgijzers gekocht. Deze 
zijn al gebruikt en die zijn erg goed bevallen. De grootste uitgaven moeten nog worden 
gedaan. Ik wil meer setjes en touwen kopen in verband met de parallelle weekenden die 
steeds vaker plaatsvinden. De touwen zijn de grootste post op mijn begroting. 
Frits: Parallelle weekendjes… Komt dat wel goed uit met ander materiaal dan?  
Ties: Met karabiners gaat het tot nu toe nog goed, er zouden nog wel wat meer slinges 
mogen komen.  
Frits: Er is ook nog een touwendeal, daar kun je nog iets mee doen. Is die al 
voorbijgekomen? 
Ties: Die is inderdaad nog niet bijgekomen, daar ben ik op aan het wachten. Daarnaast heb 
ik in het kader van duurzaamheid twee mooie lichtgewicht poepscheppen gekocht die op 
USAC-weekendjes meegaan! Deze zitten in allebei de kratten. 
Toelichting Maël: Het is dus een schep die je gebruikt als je gaat poepen in het bos. In 
plaats van je drol gewoon te laten liggen graaf je een gat met je schepje. Daar doe je dan 
weer aarde overheen. 
Julien: Is er ook nog gedacht aan een extra rekje voor op de branders? Want tot nu toe zijn 
er tentharingen gebruikt voor de perco op de weekendjes waar ik mee was. 
Ties: Dat is inderdaad iets waar ik ook nog mee aan de slag wil gaan, maar ik wil eigenlijk 
nog geen nieuw rekje kopen. Ik denk er nagedacht moet worden aan een alternatief want 
de rekjes raken vaak relatief snel kwijt en gaan niet zo lang mee. 
Frits: Het soort branders dat jij nu hebt gekocht hadden ze in andere SAC’s in kisten 
geplaatst zodat je ze makkelijk kan stapelen en ook goed met wind kan blijven koken. 
Ties: Dat is een goede, daar ga ik naar kijken. Daarnaast heb ik twee nieuwe kratten 
aangeschaft! 
Iedereen: Jeee! 
 
--- het USAC-lied wordt spontaan ingezet --- 
 
Ties: De belangrijkste 2 features van de kratten zijn dat ze kleuren hebben én dat ze 
handvaten hebben. 
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7. Bekendmaking USAC Gadget 
 
Noel: We zijn bijna bij de pauze aanbeland, maar we hebben nog één slide te gaan! Nu is 
de aankondiging van de enige echte jaarlijkse USAC-gadget. Deze gaat Illa presenteren. 
Illa: Nu voor de speciale prijs van 5,95… de USAC mok! 
Iedereen: Woehoe!  
Jonna: Je kunt er meteen in de pauze eentje kopen! 
Illa: We hebben er samen met Bente een soort van USAC-lijn van gemaakt. Het logo staat 
in andere kleuren ook op de USAC-trui van de kledingcommissie én we trekken de lijn door 
met de USAC-sticker die na de pauze gepresenteerd wordt… 

 
Pauze van 20:42 tot 21:01 

 

8. Halfjaarlijkse afrekening HSHG 

 
Noel: Voor we het gaan hebben over de afrekeningen wil ik eerst hebben over een 
specifieke afrekening: de afrekening van Bussum. Daar is dit jaar iets niet helemaal goed 
gegaan bij met name de drankinkomsten. We hebben ongeveer 700 euro gehad aan 
inkomsten en ongeveer 1900 euro aan uitgaven. Daar is dus iets niet goed gegaan. 
Normaal wordt Bussum betaald uit de inkomsten uit Olympos. Dit verschil is dit jaar echter 
zo groot dat er zelfs een negatieve subsidie met de weekenden uitkomt. Dat voelt oneerlijk 
omdat ruim de helft van de mensen op Bussumweekend ouderejaars was. Het totale 
tekort is 1200 en we willen 900 euro vanuit de USAC vergoeden. Wij stellen dus een 
vergoeding van 75 procent voor.  
Aart: Waardoor is dit tekort gekomen? En hoe zorg je ervoor dat dat volgend jaar niet nog 
eens gebeurt? 
Truusje: Er is veel tapverlies geweest. We konden niet het beste tappen, en fusten zijn 
voortijdig opengemaakt en vervangen. Daarnaast was de bierprijs gewoon echt heel laag. 
Het is dus wel iets wat niet herhaald gaat worden. 
Diede: Als jullie 900 euro vergoeden, dan blijft er nog 300 euro over. De eerstejaars 
moeten dat dan opvangen. Op hoeveel geld komt dat uit? 
Maël: Dat is 300 euro gedeeld door 70 mensen. Iedere eerstejaars zal dus een paar euro 
opvangen. 
Diede: Dit is wel echt een fout van de USAC en het voelt niet helemaal eerlijk dat zij dit 
moeten betalen. Dit gaat om een incidentele kosten en dat soort dingen zouden dan dus 
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misschien juist door de USAC vergoed kunnen worden. Een paar jaar geleden hadden we 
een soortgelijke discussie over de Kerstweek waar we subsidie waren misgelopen. 
Noel: Ze hebben er wel met de lage bierprijzen enigszins profijt van gehad. We hebben dit 
ook met de Kascom en Adviescommissie besproken en die zeiden respectievelijk 50 
procent en 100 procent. Wij zijn er in ons voorstel dus tussenin gaan zitten. 
Atze: Je wil niet de eerstejaars laten betalen… ja… maar nu wordt het dan door alle leden 
betaald met de USAC-subsidie. Dus het wordt alsnog door mensen betaald die er geen 
schuld aan hebben. 
Heleen & Aart: Ja, maar zelfs met die 100 procent betalen de eerstejaars alsnog meer dan 
normaal. 
Maël: Ja, en zelfs met die 100 procent zijn de introweekenden al iets duurder. 
Noel: Goed, dus ik hoor nu zelfs geluiden voor een vergoeding van zelfs 100 procent… Ik 
stel voor om er zo nog eens naar te kijken in de context van de gehele begroting. 
 
Begroting HSHG 
Maël: Ik zal beginnen met de aangepaste begroting en afrekeningen die ik al heb. Eigenlijk 
heb ik nog niet zoveel aan afrekeningen. Alles moet nog geïncasseerd worden. Eigenlijk is 
de begroting voor vier weekenden nu compleet. Daarbij zie je dat vrijwel alle weekenden 
iets duurder zijn geworden vanwege de benzineprijzen. Het gaat dan om tussen de 15 en 
30 euro, afhankelijk van de afstand van het gebied. Voor de kerstweek hadden we 800 euro 
begroot, maar geven we 1025 euro uit. Dit omdat de kerstweek extra groot is geworden (24 
personen), dus per persoon is de subsidie nog steeds heel normaal. Er is daarnaast een 
extra weekendje bij gekomen. De subsidie voor de multipitchweek is ook 50 euro 
omhooggegaan vanwege de benzineprijs. In totaal zie je dus wel dat de gehele begroting 
1200 omhoog is gegaan. 
Diede: Mag je dan de begroting nog aanpassen voor dingen die al zijn geweest? Of ga je in 
je afrekening gewoon over de originele begroting heen? 
Maël: Ja ik weet niet… dit was een beetje mijn afrekening én begroting. 
Heleen: Dat moet inderdaad apart. Dat mag je niet zo weergeven. Wat is geweest is je 
afrekening en wat nog komt is je aangepaste begroting. 
Frits: Eigenlijk pas je alleen je begroting aan met wat er nog moet komen. Je past je 
begroting alleen aan met wat er nog moet komen. 
Diede: Er wordt dus nu gestemd over de begroting met dingen die er nog gaan komen. 
Verder stem je tijdens de wissel dus pas over de extra hoge afrekening van de kerstweek. 
Heleen: Maar in principe hoeft er nu niet meer gestemd te worden over de begroting toch? 
Ties: Het is een aanpassing van 500 euro dus daar moet over gestemd worden in de ALV. 
Truusje: Ja, dus dan zou het om die 1000 euro gaan. 
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Maël: Dat was de afrekening/begroting. Alles moet eigenlijk nog geïncasseerd worden. 
Diede: Over de weekendprijsverhoging hebben we het dus gehad. Het lijkt me dus wel 
verstandig om daar nog een aparte stemming of aparte aankondiging over te doen. 
Noel: Ja, precies. 
Aart: Over Fontainebleau: ik zie dat daar nog 750 euro op staat. Is het nog steeds een idee 
om daar zoveel mensen naartoe te laten gaan? 
Maël: Nee, de klimtrip blijft waarschijnlijk staan op max 30 mensen.  
 

9. Halfjaarlijkse afrekening fiscus 

 
Truusje: Nu klopt eigenlijk de HSHG-begroting al niet, want ik heb de verhoging van de 
kosten voor de weekendjes nu niet meegenomen. Die zou dan 1000 euro hoger uitkomen. 
Ik heb een suppletoir, dat is een tijdelijke afrekening van wat wij tot nu toe allemaal gedaan 
hebben, en ik heb een voorgestelde aangepaste begroting. In die begroting staan dingen 
met kosten die zijn aangepast en waarover jullie moeten gaan stemmen. We gaan hiermee 
over de 500 euro heen. 
We hebben behoorlijk wat geld in de hardloopcommissie gestoken, want we willen de 
Batavieren race laten doorgaan. Daar gaat 20 euro per deelnemer heen met een max van 
500. Volgens mij is dat niet precies wat er uiteindelijk naartoe gaat. 
Richard: Het gaat nu waarschijnlijk om 360 euro. 
Truusje: Verder over de actieve ledendag: we hebben op de vorige ALV besloten om er 
twee te organiseren maar dat gaat helaas niet meer lukken. Die van afgelopen jaar gaat 
helaas toch niet door. Daarom hebben we besloten om het potje toch terug te brengen 
naar de originele prijs voor een reguliere actieve ledendag. 
We hebben het EHBBO helaas uit de begroting gehaald. Dat is erg jammer, er was een idee 
van Heleen om voor een schappelijke prijs EHBBO aan te bieden. Uiteindelijk bleek dat dit 
toch dermate kostbaar was, dat we toch besloten hebben dit idee te laten varen. 
Een nieuwe post op de begroting is de kledingcommissie. Zij maakten een mooie nieuwe 
trui. Daar wilden we eigenlijk ook wel graag wat USAC-geld aan bijdragen. 
Verder is nummer 61 opvallend: op de NSK-lead hebben we winst gemaakt. We hebben 
toen minder uitgegeven dan verwacht. 
Dan gaan we even terug naar nummer 57. We wilden dus 930 euro reserveren voor de 
reünistenactiviteit tijdens het lustrum. 
Dan kunnen we doorgaan naar de baten. Wat daar vooral opvallend is, is dat we meer 
contributie gaan ontvangen omdat we de lente instroom hebben gehad. 



 

18 

Het negatieve getal bij ‘artikelen’ is het verlies om de kadertruien. Dus eigenlijk het stukje 
USAC-geld die we in de aanschaffing van de kadertruien hebben gestopt. Zijn er verder nog 
vragen of opmerkingen over dit alles? 
Aart: Hoe zit het met de introweekenden van de lenteleden? Krijgen zij daar subsidie voor? 
Noel: Daar gaat 20 euro vanuit hun contributie naartoe. 
Diede: Waar zit de winst van de NSK precies in? Waarom is daar zoveel winst gemaakt? 
Truusje: Er is gewoon veel minder uitgegeven dan verwacht. 
Diede: Dat (500 euro) komt uiteindelijk uit op 5 tot 10 euro per deelnemer. Je kan er ook 
aan denken om dat alsnog aan hen terug te geven in plaats van het op te nemen als winst. 
Truusje: Dat is een goed punt. Daar heb ik toen niet over nagedacht. We hebben wel ook 
250 euro vanuit de sportraad gekregen die we niet hadden moeten krijgen. We mochten 
het geld alsnog wel houden. 
Jonna: Ik zou daar in gesprek over gaan met de NSK-leadcommissie. Ik denk dat we daar 
wel uitkomen. 
Rosalie: We waren als commissie niet echt bepaald bezuinigd dacht ik. Volgens mij was het 
NSK-lead juist ook best wel goedkoop voor de deelnemers. Het was 14,50 euro inclusief 
avondeten. Dit is ongeveer de normale entree voor Neoliet. 
Aart: Het ging allemaal een beetje snel. Ik heb nog een puntje gevonden in de HSHG-
begroting. Ik wil dus even naar Maël terug. In puntje 54 gaat het over afgelaste weekendjes. 
We zitten op de helft en er is nog maar een 1 weekendje afgelast. Eigenlijk moet je dan dat 
verwachte bedrag aanpassen. Van 1000 moet je dan eigenlijk gaan naar 695. 
Maël: Ja, dat klopt eigenlijk wel. Dan zou je onder de 1000 euro uitkomen. 
Richard: De sitecie had 210 euro extra uitgaven aan Wordfence. Dat staat er nog niet op. 
Truusje: Klopt, dit is nog de begroting van 15 maart en deze uitgave was erna. 
Rosalie: Ik vroeg me af waarom er nu nog niets staat voor Utrecht-Freyr. 
Truusje: In principe gaat daar geen USAC-subsidie naartoe omdat het een InterSACciale 
activiteit is. Vroeger is daar wel eens 250 euro naartoe gegaan vanwege een subsidie die 
we toen daarvoor kregen van de sportraad. 
Heleen: Vroeger ging daar wel 250 euro naartoe vanuit de USAC. Het is alleen gewoon al 
heel lang niet meer doorgegaan. Je kan ook alleen subsidie geven aan USACcers. 
Rosalie: Komt er dan nu nog 250 euro vanuit de USAC bij of niet? 
Truusje: het is dan nu nog niet begroot. 
Noel: ik vind dat niet onredelijk klinken. 
Richard: Het is dan misschien wel een hogere drempel voor andere SACs. 
Heleen: Sorry, ik realiseer me nu alleen dat jij gelijk hebt Truusje, het mag niet omdat het 
een InterSACciaal evenement is. Maar ik vind het alsnog wel een goed idee om er subsidie 
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in te gooien. Het is een grote en lange activiteit. Daarnaast is het overgrote deel van de 
deelnemers USAC lid. 
Aart: Zeker gebruiken. 
Rosalie: En op zich… dan kan de winst vanuit het NSK lead alsnog naar andere SACs terug… 
Iedereen: haha haha 
 
--- geroezemoes --- 
 
Noel: Bedankt voor jullie suggesties allemaal! Voor nu houden we het even zo. Mocht de 
Utrecht-Freyr commissie later bij ons aankloppen voor dit geld met een argumentatie, dan 
kijken we daar te zijner tijd naar. 
Truusje: Door naar het overzicht. Je ziet dus dat we wel extra in de min staan nu. Er komt 
nu ook nog de 1000 euro van Maël dit jaar, én ook nog de kosten van de Sitecie. Maar we 
vinden het als bestuur ook belangrijk om lekker veel te investeren in mooie initiatieven dit 
jaar. 
Heleen: Staat het voorstel van 900 euro vergoeding voor de kosten voor de intro nu ook in 
de begroting? 
Ties: --- na even uitzoeken --- Nee dat staat nu eigenlijk op 1200 euro. 
Frits: Ik heb de berekening even gedaan voor de HSHG. Als je de onvoorziene kosten 
weghaalt dan kom je onder de 500 euro uit en hoef je dus niet meer over zijn begroting te 
stemmen! 
Ties: Maar we stemmen over de gehele begroting en die gaat echt wel over de 500 euro 
heen. 
Noel: Dan is het nu ook een goed moment om misschien te kijken naar de kosten voor de 
intro. 
Diede: Je kan nu even een onofficiële stemming hierover houden. 
Noel: Handen omhoog voor 900 euro. --- 10 handen omhoog. ---- Handen omhoog voor 
1200 euro. --- 12 handen omhoog --- (enkele personen onthielden zich van stemming). Dan 
laten we het hierbij in de begroting staan zoals het nu staat: 1200 euro. 
Truusje: Dan hebben we ook nog het overzicht van de balans. Wat vooral opvallend is, is 
dat de debiteuren van de HSHG vrij hoog zijn. Dat is eerder al toegelicht. 
Maël: Als het goed is zijn deze aan het eind van deze maand wel weggewerkt. Alle mailtjes 
zijn eruit en de incasso’s zijn ingepland. 
Atze: Ik heb een vraagje over de voorraad. Ten eerste vroeg ik me af hoe het zit met de 
klimpasjes van de NKBV. Deze staat nu onder ‘voorraad’ maar moet dit niet in ‘debiteuren’? 
Truusje: Ooh ja, dat moet inderdaad in debiteuren. 
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Heleen: Nee, dit moet wel staan onder voorraad. Zo is het altijd gegaan. Je koopt de pasjes 
voor de leden en weet wie de leden zijn. 
Atze: Verder vroeg ik me af hoeveel zicht er is op de voorraad. 
Heleen: Ik heb gedurende mijn jaar geprobeerd om alles up to date te krijgen en alles wat 
ik niet kon vinden heb ik van mijn voorraad afgehaald. 
Atze: Maar er zou volgens de voorraad nog een buf moeten zijn. Het is nu echter 
onduidelijk waar die is. Daarnaast hoorde ik van Chrissie dat alle mutsen op zijn, maar ze 
staan hier nog op. 
Truusje: Daar moet ik dan nog even naar kijken. Dat ga ik voor je uitzoeken. 
Aart: Ik herinner me dat we in Fontaine Bleau nog een tegoed hadden van de camping. Er 
staat nu 250 euro. Wat is daar de stand van zaken van nu eigenlijk? 
Maël: Daar moet ik nog achteraangaan, want we willen eigenlijk niet meer naar deze 
camping toe. 
Truusje: Daarnaast moet voor de combiweek nog de afrekening gemaakt worden. Om het 
voor iedereen overzichtelijk te maken heb ik daar nu echter een debiteur van gemaakt. 
Daarnaast staat er nog 20 euro open van Olympos die ze nog niet hadden betaald lang 
geleden. Daar moet ik nog achteraangaan.  
Heleen: Van welke datum was dat? 
Truusje: Oh, dat had er ook nog bij gemoeten. Die 20 euro is echt van lang geleden. 
Heleen: Maar per welke datum heb je dit opgesteld? 
Truusje: Oh, per 15 maart. Ook is er 1 lid die geen contributie betaalde. Het lukte me 
echter echt niet om met diegene in contact te komen. 
Heleen: Dan mag dat op een gegeven moment eruit. Op een gegeven moment kan je die 
afschrijven. 
Truusje: Top, nog vragen verder? 
 
--- stilte --- 
 
Noel: Als er niemand aanmerkingen heeft op enig punt in de begroting… dan kunnen we 
erover gaan stemmen. Dit hoeft geen geheime stemming te zijn. Marah wil jij als 
onafhankelijke persoon helpen tellen? 
Diede: Zijn de aanpassingen sinds 15 maart al bijgehouden? 
Noel: Dit is 1200 euro voor de extra kosten van de HSHG, 210 euro voor de Sitecie voor 
Wordfence, en nog de zaken die we eerder deze ALV hebben besproken, zoals de 
drankkostensubsidie op Bussum en de verhoging voor de bestuursvestenvergoeding. 
Rosalie: Maar iedereen die net voor de 900 euro vergoeding stemde, zou nu dan dus 
eigenlijk tegen deze begroting moeten stemmen. 
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Noel: Als je je daar in die mate sterk over voelt, dan kan je dat inderdaad doen. We 
stemmen nu namelijk inderdaad voor een begroting waarin 1200 euro vanuit de USAC naar 
de drankkosten op Bussum gaat. 
Diede: Ik zie nu wel dat er op de HSHG-begroting voor ongeveer ieder weekend iets meer 
begroot is, niet alleen voor de rood gemarkeerde dingen? Is daar wel rekening mee 
gehouden bij de extra kosten van de HSHG binnen de algemene begroting? 
Maël: Ja, daar is naar het totaal gekeken. 
Heleen: Wat is het advies van de Kascom? 
Noel: Goede, is er iemand van de Kascom? Nee, de Kascom zoekt nog naar leden. Wil 
iemand in de Kascom? 
 
--- stilte --- 
 
Heleen: Maar hebben ze er wel naar gekeken? 
Truusje: Ja, Lisa heeft hier goed naar gekeken. Ze heeft alleen niet echt advies gegeven. 
Diede: Het is eigenlijk de bedoeling dat hier iemand van de Kascom aanwezig is, zodat dit 
niet door hoeft te worden gegeven. 
Noel: Voor nu is er dus geen advies, maar heeft de Kascom er dus wel naar gekeken. Dan 
gaan we door naar de stemming.  
 
Atze, Yu-Lan, en Diede onthouden zich voor deze stemming van hun machtiging. Marah en 
Noel tellen. 
 
Stemmen voor: 26 
Stemmen tegen: 1 
Neutraal: 0 
 
Noel: De aangepaste begroting is bij deze goedgekeurd. 
 
--- het USAC-lied wordt weer ingezet. Hij ging dit keer heel goed. Er vielen wel een paar glazen. --- 
 
 

10. Commissieverslagen 
 
Jonna: Er zijn nu als het goed is ook een aantal van jullie aan het woord. We gaan op 
alfabetische volgorde alles af. 
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Saar (ACCIE): We hebben geprobeerd alles offline te organiseren. Alleen het weerwolven 
was online, maar beviel mensen echt heel goed. We hebben nu het mooier weer wordt een 
bosspel op de planning staan en we hebben als grote droom om een liftwedstrijd te 
organiseren. Daarover later wellicht meer… 
Julien (Alpencommisariaat): We hebben als Alpencommisariaat touwavonden 
georganiseerd en er zijn nu best veel USACcers die een C-cursus mogen gaan doen! Bij 
deze een shout out naar alle kader: bedankt voor alle hulp! 
Atze (Behakingscommissie): Er is best veel gebeurd. Maizeret is voor een groot gedeelte 
schoon. Het gebied wordt in principe op 1 oktober geopend. 
Diede: Maar nog niet voor publiek, dat is pas een jaar later. 
Julien: Dat zou kunnen… de behakingscommissie heeft dan in ieder geval een feest in het 
gebiedje hiervoor. 
Atze: Verder is er een vergaande samenwerking met de NKBV. We werken nu ook samen 
de BRT. We gaan na Maizeret ook uitbreiden naar twee andere gebieden. 
Jeroen (Combiweekcommissie): Het was een hele gave en leuke week met een hele leuke 
gids. Het was wel een beetje toeren tussen het Sahara zand. Het waren dus wel erg 
uitdagende condities. 
Patrick (Deepwatersolocommissie): We hadden laatst onze eerste vergadering. We zijn 
nu aan het opstarten en we hopen met een groep van 25 mensen op pad te gaan in 
september of oktober. Daarnaast moeten we voor de veiligheid kijken wat we moeten 
doen met kader. We gaan naar Mallorca. 
Jonna (Feestcie): De Dies ging helaas niet door, maar nu alsnog binnenkort wel. We zijn 
goed met het organiseren daarvan en er zijn een paar leuke nieuwe leden! Die Dies is al 
over acht dagen dus schrijf je allemaal nog in! 
Yuri (Festivalcommissie): Op 11 juni zal in Bussum het festival plaatsvinden, een 
primeurtje! Dit gaat helemaal goedkomen! Er zit USAC-geld in, maar we willen het festival 
wel InterSACciaal maken. We willen dus kijken hoe we dat USAC-geld naar de juiste mensen 
kunnen krijgen. 
Yu-Lan (Mediacommissie): We zijn net begonnen en hebben samen een drive 
aangemaakt. We zijn aan het proberen om bij zoveel mogelijk activiteiten aanwezig te zijn 
zodat er zoveel mogelijk foto’s worden gemaakt. 
Richard (Hardloopcommissie): We zijn vooral bezig met de voorbereidingen voor de 
Batavierenrace en dat is al over een maand. Daar zijn bijvoorbeeld net shirts voor besteld. 
Daarnaast zal daarna  ook de Pheidippidesrace plaatsvinden en dat is dit jaar een 
hardloop-zwem-en fiets race. De USAC wil hier wel aan meedoen, maar daar kijken we later 
verder naar. 
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Maël (Huttentochtcommissie): Een week na de alpencamping hebben we een hele mooie 
huttentocht uitgestippeld in de Pyreneeën. We willen met 15 personen gaan en de 
inschrijvingen zijn hiervoor open! 
Heleen: Hebben jullie zelf een tocht uitgestippeld, of is het een bestaande tocht? En wat is 
de inschrijfdeadline? 
Maël: Ja we hebben hem wel zelf uitgestippeld. De inschrijfdeadline is zo snel mogelijk… 
We hadden volgens mij geen harde deadline in gedachten. 
Jonna (Introductiecommissie): Die waren dit jaar goed bezig in Bussum. Er waren 
namelijk wel wat aanpassingen waar rekening mee gehouden moest worden, zoals de QR-
codes. Ook organiseerden ze de hallentour en dat was ook hartstikke leuk! Het was 
natuurlijk wel even allemaal uitzoeken met de lente instroom, maar dit is ook hartstikke 
goed gegaan. 
Atze (Kledingcommissie): Alle mutsen zijn eindelijk verkocht en er is een nieuwe trui 
uitgekomen. Bente heeft een prachtig ontwerp gemaakt. Hiervoor hebben we nu al 
ongeveer 70 inschrijvingen. De offerte was alleen iets duurder. Deze ligt nu dus nog even 
bij Truusje zodat ze hier nog naar kan kijken. Daarna kunnen we gaan bestellen. 
Jonna (Klimweekcommissie): Er komt nu in september een alpine klimweekend aan 
omdat in voorgaande jaren hiervoor in juni/juli de condities niet goed genoeg waren. 
Rosalie (NSK Lead): Het was heel geslaagd. Het was een leuke dag en echt al heel lang 
geleden. De catering was ook echt heerlijk. En er is dus ook heel veel winst gemaakt 
hahaha. 
Jonna (OC): Die doen het echt hartstikke goed. 
Noel: Ja echt een shout out naar de OC. Ze zijn echt heel professioneel. Andere SACs 
hebben dat echt niet en daar mogen we echt heel gelukkig mee zijn. 
Diede: De OC is wel echt hard werken, vooral met cursussen. Dat is wel echt zweten en ik 
wil eigenlijk niet vaker dan een keer per jaar hoofdorganisator worden. 
Julien: Maar het is wel hartstikke leuk! We staan open voor nog meer leden. 
Saar (Rock in): Alle inhoud is klaar. We zijn aan het strugglen met het vormgeven want 
niemand weet hoe Indesign werkt. We hopen dat we het blad nu wel binnen een maand 
gedrukt kunnen hebben en kunnen rondsturen. 
Jonna (Sportklimcommissie): In november gaven ze trainingen, hopelijk komen er meer 
trainingen aan. 
Ties (Stuntteam): We hebben afgelopen jaar 1 stunt kunnen doen in het Wilhelmina 
Kinderziekenhuis. Daarnaast hebben we volgende week de molen die we weer zoals ieder 
jaar kunnen gaan inpakken.  
Heleen: Ik heb privé nog een appje gekregen of we nog een stunt willen organiseren, dus 
het balletje rolt weer… 
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Patrick (Utrecht-Freyr): Aanstaande maandag is de deadline van de inschrijvingen. We 
willen 30 inschrijvingen en we zitten op 20 inschrijvingen. We zijn nu dus aan het kijken hoe 
we het met een kleinere bus misschien toch wat kosten kunnen verlagen. 
Jonna (Wedstrijdcommissie): Die zoeken heel hard nieuwe leden, want de USAC-wedstrijd 
is al 2 jaar niet doorgegaan. Het is een heel leuk evenement. 
Diede: Ik zie de routebouwcommissie niet tussen de lijst staan. Het gaat dus denk ik wel 
erg lastig worden om dit te organiseren want de communicatie met Ralph gaat echt heel 
slecht met de routebouwcommissie. 
Jonna: Ja klopt, dat is een goede inderdaad, ik had zelf al stiekem het idee om iets met 
UBoulder te organiseren om hieromheen te werken. Daarnaast doen we ons best om de 
communicatie weer beter te krijgen. 
Atze: Hoe staat het nu met de USAC-wedstrijd? 
Illa: Dat is een goede, we kwamen in een stroomversnelling toen alles weer openging maar 
we zullen de score opmaken en aan de winnaars een mooie prijs geven! 
Heleen: Ja, het is geen officiële commissie, maar ik wilde het toch even hebben over de 
alpentraining. Het is superleuk en wekelijks dus kom allemaal vooral! Het is nu ook gewoon 
lekker weer en het is een leuke groep mensen. Je kan ook na afloop lekker samen eten. 
 

11. Decharge/ installatie commissieleden 
Noel licht toe dat de namen ditmaal niet hardop worden genoemd, maar leden zien de lijst. 
Ze worden gevraagd om een schreeuw te geven indien de namen niet kloppen. Jonna past 
deze namen dan direct aan. 

Frits: Rebecca is uit de festivalcommissie gestapt. 

Aart: Ik ben uit de wedstrijdcommissie gestapt. 

Jonna: Ja, en verder is er dus nog een routebouwcommissie. Ik laat de namen hierop nog 
even onveranderd totdat ik meer duidelijkheid heb over wat hiermee gebeurt. 

--- verder doodse stilte en turende gezichten --- 

Noel: Goed, bij deze installeer allen die geïnstalleerd dienen te worden en dechargeer ik 
allen die gedechargeerd dienen te worden! 

 

--- Het USAC-lied wordt weer ingezet. --- 
 

12. Voorstel relikwie 
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Noel: Goed, dan gaan we naar het voorstel van de relikwie: de laatste originele Rondo-rol! 
Atze: Ik pak hem wel dan. Als het goed is, hebben jullie de nieuwsbrief of de bijlagen in de 
uitnodiging voor deze ALV allemaal gelezen. Als het goed is heeft iedereen dus alle 
argumentatie van Luuk Friso en mij dus allemaal wel gelezen en weten jullie dus waarom 
dit noodzakelijk is. Het probleem is dat de verpakking is veranderd! Captain Rondo staat er 
dus niet meer op!  
 
 --- Diede laat de nieuwe rol zien ---  
 
Iedereen: Boeeee 
 
--- Maël laat de relikwie to be zien. --- 
 
Iedereen: Jaaaaaa 
 
Atze: We hebben dus nog op de terugweg van de Kerstweek wel een grote voorraad in 
Spanje ingeslagen, maar die voorraad is uiteraard ook eindig. Het lijkt me dus goed om het 
hierover te hebben. 
Julien: Ik ben het eens met het vlammende betoog. Ik wil wel dat hij dan óf vacuüm 
verpakt wordt, óf dat er een kastje omheen komt, met “break in case of emergency”. 
Diede: Ik heb het natuurlijk met jullie al wel een aantal keer met een aantal van jullie 
erover gehad. Ook in de procedure hierover. Hierover zal ik nu verder niet moeilijk meer 
doen. Ten eerste wil ik het nu wel hebben over het pak wat hier nu staat. De meesten 
houden namelijk eigenlijk meer van vanille. 
Maël: Kijk je moet de rondo’s vergelijken met de moeder en de knappe dochter. De vanille 
is wel lekkerder, maar dat is een dochter. De moeder, dat is het echte relikwie. Die moet 
dus ook geëerd worden. 
Diede: Ik vind dat wel een goede redenatie… maar ik wil eigenlijk wel een kleine twist geven 
aan deze stemming. Hebben wij nu ook een vanille verpakking met captain rondo erop? 
Atze: Jazeker. 
Diede: Goed, dan wil ik bij deze een anonieme proeverij houden om te kijken of je het 
verschil proeft. Een blindproeverij. 
Julien: Maar kunnen we bij deze dan niet beide verpakkingen tot relikwie verheffen? 
Moeder en dochter bij elkaar. 
Heleen: Maar ik dacht eigenlijk dat het zou gaan om een verpakking en niet ook om de 
koekjes erin. 
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Maël: Essentieel. 
Illa: Om Friso te citeren: hierbinnen in zit droog karton. Dat vergaat niet zomaar. 
Frits: Ik heb wellicht een iets houdbaardere oplossing. Als we nu met een 3D printer de 
koekjes printen… 
Illa: We kunnen hem wel vacuüm verpakken. 
Truusje: Wegrotten gebeurt niet, ze worden hoogstens droog. 
Iedereen: Wat ze al zijn. 
 
--- veel geroezemoes --- 
 
Atze: De stemming gaat nu dus over of zowel de vanilleverpakking als chocoverpakking tot 
relikwie mogen worden verheven? 
Noel: Ja, en het relikwie komt dan een kast of wordt vacuüm verpakt. Dan gaan we over tot 
de stemming: 
 
Voor: unaniem (32 stemmen) 
Tegen: 0 
Neutraal: 1 
 
Noel: Dan zijn bij deze beide smaken opgenomen in de relikwieënlijst! 
 
---- Het USAC-lied wordt vol enthousiasme ingezet --- 
 

13. Bekendmaking sticker 
 
Noel: Bente heeft prachtige stickers gemaakt en we hebben er mokerveel, dus neem! 
Richard: Hoeveel per persoon? 
Noel: Heel veel! 
 
--- Frits pakt meteen de hele stapel --- 
 
Jeroen: Maar je mag vanuit de gemeente niet abseilen of klimmen op de domtoren. 
 
---- geroezemoes --- 
 

14. Bekendmaking Alpencamping 
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Maël: Werd iemand duidelijk uit de hint? 
Iedereen: Nee! 
Maël: Weet iemand waar dit is? De Courmayeur! We gaan naar Italië! 
Iedereen: Lekkahhh…. 
Diede: En misschien hebben ze in Italië ook nog wel Rondo’s met de originele verpakking… 
Julien: Ja dit is de missie nu… 
 

15. WVTTK 
 
Er komt verder niets ter tafel 
 

16. Rondvraag 
 
Niemand heeft een vraag. Ieder lid laat wenst het bestuur nog veel succes en plezier met 
de rest van het bestuursjaar. 
 

17. Afsluiting en borrel 
 
De ALV wordt om 22:43 afgesloten door de Praeses. 
 
 


